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  وتر آن است، پس داريم: BCالزاويه است،  قائم ABCاند، بنابراين مثلث  ها در وسط وتر همرس عمودمنصف

BC AB AC BC BC AB AC BC       3 3   : فرضABCمحيط 2

(AB AC) BC   ــوان 2به ت  2 2
4 

AB AB AC AC BC   2 2 2
2 4 

BC AB AC BC AB AC BC     2 2 2
2 4 2 3 

ABCS AB AC BC   21 3

4 4
  

  ها) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (همرسي عمودمنصف

  ـ» 2«گزينه  - 7

                           
x

A B BN AN    1 1 45
2

 

      
y

MB MC B C    2 2 45
2

 

BN BM MN  ضــلع مــربع  
x y

MN  
2 2

 

x y (x y)
MN

 
 

2

22
  

  چندضلعي ـ مستطيل) (دشوار)(اعرابي) (

  ـ» 1«گزينه  - 8

S a  2
ــاوي الاضــلاع  متس

3 400 3
100 3

4 4
 

  3 20  محيط مثلث60




100 3 5 3

3 20 3
  

  (اعرابي) (مساحت و كاربرد آن) (آسان)

  ـ» 4«گزينه  - 9

  

  

        3 11   وجهي است. سه33

                                    سقفكف2

  

  

  (اعرابي) (منشور) (متوسط)شود.  ديده مي Mحرف  35



  ـ سطح مقطع مستطيلي به طول قطر دايره و عرض ارتفاع استوانه است.» 2«گزينه  -10

  

                          ( )  10 8 2 36  

  

 فضايي) (آسان)(اعرابي) (فصل چهارم ـ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


